

### 遇袭后首次公开发表讲话

# 贝·布托指认爆炸案四大疑凶

19日晚的讲话是贝·布托当天凌晨遇袭后首次公开发表讲话。

## 2名袭击者

贝·布托所乘车队19日在巴基斯坦最大城市卡拉奇行途中遭遇两起爆炸,造成包括警察在内的数百人伤亡,贝·布托本人未受伤。

贝·布托在新闻发布会上说,爆炸案系两名袭击者所为,她的保安还在现场发现一名持手枪男子和另一名穿自杀袭击背心者。

贝·布托说,一共有四方面的武装人员意图对她展开袭击,“一方是塔利班,一方是‘基地’组织,第三方是巴基斯坦支持塔利班的武装人员,第四方,我相信是卡拉奇的极端势力。”

巴基斯坦前总理贝娜齐尔·布托19日晚召开新闻发布会说,自己绝不会因生命受到威胁而向极端主义低头。她说卡拉奇爆炸案涉及塔利班武装、“基地”组织和巴国内极端势力等方面的武装人员。

至今尚无组织或个人宣称对这起袭击事件负责。

## 第二轮袭击

虽然刚回国即遇袭,但贝·布托说:“我们准备应对生命威胁……但不准备向武装人员投降。”

贝·布托说,她一个多月前就已得到预警,一旦她回国,可能遭塔利班和“基地”组织暗杀。

贝·布托说,身边保安人员的尽职工作使这次自杀式袭击没有造成更严重的后果。“他们坚守各自岗位,坚守在我乘坐的卡车四周,确保第二名自杀式炸弹袭击者没能贴近这辆卡车。”

贝·布托预测,武装人员可能在计划第二轮袭击,袭击地点可能是她位于卡拉奇的住所和家乡信德省

北部城镇拉尔卡纳。

## 选举将照旧

作为巴基斯坦影响力最大的反对党人民党领袖,贝·布托说,武装人员的袭击阴谋不会让定于明年1月举行的巴议会选举延迟。

巴基斯坦新闻和广播部长穆罕默德·阿里·杜拉尼说,尽管出现袭击贝·布托事件,议会选举筹备工作依然按计划进行。“我们重申,巴基斯坦政治进程会继续向前推进。”

贝·布托18日结束8年海外流亡生活,乘机从阿拉伯联合酋长国的迪拜飞回卡拉奇,准备参加巴议会选举。 吴铮(新华社供本报稿)

07102011501

## 中日东海磋商 日方指责无理

新华社北京10月19日电 外交部发言人刘建超19日就中日东海磋商问题回答记者提问。

刘建超说,中方一贯以积极务实的态度参与东海磋商,也提出了合情合理的建议。磋商迄未取得实质进展,责任不在中方。日方对中方的指责是毫无道理的。

## 股灾20周年当日 纽约股市道指 暴跌近370点

新华社纽约10月19日电 受美国多家大公司发布利空财报以及投资者担心国际油价大幅上涨可能减缓经济增长等因素影响,19日纽约股市三大股指深幅下挫,其中道琼斯30种工业股票平均价格指数暴跌近370点。

当天,美国霍尼韦尔公司以及卡特彼勒公司等大公司相继公布了利空的第三季度财报。当天还是1987年美国发生“黑色星期一”股灾20周年纪念日。1987年10月19日,纽约股市道指暴跌508点,跌幅达22.6%,创下历史单日最大跌幅。

此外,在最近国际油价不断创下新高的情况下,投资者对经济前景感到忧虑,导致当天大量抛盘涌现。

欧洲三大股市主要股指当天也全线下跌。

## 轰炸机误挂核弹头事件调查结束 美空军七十一人受处罚

据新华社华盛顿10月19日电 美国空军19日公布了对今年8月一架空军轰炸机误带核弹头飞越大半个美国一事的调查结果,并称此事件是因违反有关操作规程造成的,军方已对总计70名相关责任人进行了处罚。

美国空军部长迈克尔·温当天在五角大楼的新闻发布会上说,这是一起不可接受的重大失误,史无前例。他表示,空军方面正采取各种措施,杜绝此类事件的再次发生。

负责作战任务的空军副参谋长牛顿说,军方已经撤销了几名军官的职务,其中包括出事轰炸机所在的第5轰炸机联队的指挥官。

这一事件发生在今年8月29日至30日之间。美国空军一架B-52战略轰炸机从北达科他州迈诺特空军基地飞往路易斯安那州巴克斯代尔空军基地,飞越大半个美国。飞机抵达后数小时,才发现机上搭载的6枚巡航导弹装有核弹头。事件中,这6枚核弹头处于不安全的状态长达36小时。

据悉,这是近年来美军发生的最严重的一起违反核安全条令的事件。根据美国的规定,核武器所在的位置是国家机密。此次公布调查结果,等于是透露了核弹头所在的位置,属于特殊情况下的破例。



## 菲首都金融区 八人死于爆炸

新华社今晨电 菲律宾首都马尼拉金融区一家大型商场19日发生爆炸,导致8人死亡,70人受伤。非警方称,不排除炸弹袭击可能。

爆炸对马尼拉马卡蒂金融区一家商场造成大面积破坏。这家商场的楼顶被掀掉,墙壁遭毁坏,炸飞的碎片砸到楼外的汽车。马尼拉警察局局长吉尔里·巴里亚说,爆炸导致8人死亡,70人受伤。

菲国家警察总监阿韦利诺·拉松说:“一切迹象显示,这不是液化罐爆炸。”他说,根据爆炸专家的看法,这起爆炸可能由炸弹袭击引起。

图为救护人员在现场抢救伤员

# 19岁日本少女遭美军轮奸

## 当地警方展开调查 驻日美军表示配合

新华社今晨电 日本官方19日证实,4名驻日美军涉嫌在广岛轮奸一名19岁日本少女,日本警方正对此展开调查。

驻日美军同日发表声明说,美军在展开独立调查的同时,全力配合日本调查这一事件。美驻日使馆则表示,美国政府和军方要高标准要求驻日美军守纪。

日本共同社报道,4名嫌疑人是美军海军陆战队队员,驻扎在岩国基地,这一基地位于日本西南山口县岩国市。

日本广播协会(NHK)报道,4名涉案美军仍在岩国基地。根据《日美关于驻日美军地位协定》,日本警方必须征得美军同意后,才能扣押、调查嫌疑人。广岛县警方计划确定嫌疑人身份后,依照《日美关于驻日美军地位协定》向美方要求引渡嫌疑人。

日本共同社报道,广岛市中区闹市一家饭店13日晚举行舞会。4名嫌疑人在舞会上结识受害少女。这4名美军士兵第二天清晨开车带少女离开这家饭店,把车停到附近一个停车场,在车中实施轮奸。受害少女事后报警。

共同社说,这件事可能进一步增强岩国市民对美军基地的不满情绪。

岩国市民2006年曾就美军航空母舰舰载机部队进驻该市美军基地举行公决,结果89%投票者持反对意见。但这一部署并未因此改变。

## 萨科齐前妻接受采访说 我们曾“竭力”避免离婚

新华社今晨电 法国总统尼古拉·萨科齐的前妻塞西莉亚19日说,她和总统曾“竭力”避免离婚,但

最终发现他们再也不能一起生活。塞西莉亚19日接受法国《东部共和报》采访时承认,2005年第一

次离开萨科齐时,她已“心有所属”,但是最终选择回到丈夫身边,因为试图“重建一些东西”。

萨科齐今年5月当选总统以来,塞西莉亚就一直避免与丈夫同时出现在公众面前。她对此解释说,自己是一个喜欢阴影、平静和安宁的人,“不愿展现自己,不愿暴露自

己,从而保护自己”。

塞西莉亚说,她天生不是当总统妻子的材料,“这并不是我想要的”。塞西莉亚说:“我们试着重建、恢复,让我们的家庭比任何一切都重要,把这个所有法国人关注的家庭放在首位。我们尝试了所有方法,我也竭尽全力,但就是不可能了。”

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

上海东方艺术中心 2007/2008 演出季 SHANGHAI ORIENTAL ART CENTER PERFORMANCE SEASON

金秋看东方

中世纪古乐现场演奏, 世界上最好的巴洛克古乐团带你穿越四季, 与1725年的维瓦尔第相见……

# [四季的色彩]

## Four Seasons Mosaic

加拿大塔菲尔巴洛克古乐团 Tafelmusik Baroque Orchestra

时间: 2007年10月27日(六) 19:30  
地点: 上海东方艺术中心·音乐厅  
票价: 100 180 280 380 580(VIP)

订票电话: 68541234 (本市外环线内免费送票)

“这是世界上最好的巴洛克古乐团”  
“One of the world's top baroque orchestras”  
——《留声机》杂志 Gramophone Magazine

主 办: 上海东方艺术中心管理有限公司 SHANGHAI ORIENTAL ART CENTER MANAGEMENT CO., LTD.  
地 址: 浦东新区春晓路425号(近世纪大道) A d d: 425 Dingxiang Road, Pudong New Area, Shanghai 详情登陆: www.shoac.com.cn 全年VIP指定用车-BMW5系